

*Corrigendum*

***Ab initio* valence bond calculations and the spin-paired  
diradical character of  $S_4^{2+}$**

**Frances L. Skrezenek and Richard D. Harcourt**

Department of Physical Chemistry, University of Melbourne, Parkville, Victoria, 3052, Australia

Theor Chim Acta 67: 271–274 (1985)

On p. 272, line 21, replace  $-0.2943$  a.u. with  $-0.0389$  a.u.